
 
C2.4 Transformarea Einstein a Energiei 

Masa dinamică relativistă 
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Se consideră existența unei forțe relativiste 
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care generează/consumă lucrul mecanic (energia) când acționează într-un 
timp finit 12 ttt −=Δ  pe o distanță finită 12 qqq −=Δ  producând variația de 
energie de asemenea proporțională cu viteza luminii la pătrat cu dependența 
de diferența maselor de mișcare corespunzătoare celor două momente 
(inițial-final) de observare a dinamicii  
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unde s-au considerat transformările integrale elementare 
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